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O Staromestskej

môže diskutovať

aj verejnosť
BRATISLAVA
Podľa primátora Bratislavy Andreja
Ďurkovského by mala časom Brati-
slava mať pridunajskú promenádu
od prístavu až po Karlovu Ves s
odbočkou na Hrad, pešia zóna by sa
mala znásobiť.
O tejto vízii môže diskutovať aj verej-
nosť na internetovom portáli hlavného
mesta, magistrát totiž otvoril verejnú
diskusiu k tomu, ako prekonať pro-
blém Staromestskej ulice, ktorá prome-
nádu a mesto pretína na dve časti.
Názory z diskusie by mali poslúžiť pri
formovaní požiadaviek na definitívne
projektové riešenie. Hlavný architekt
Štefan Šlachta uvádza, že hlavným
krokom sú ideové zásady, ku ktorým
by sa viedla široká verejná diskusia. 
Mesto pokladá za zásadné rozšírenie
pešej zóny Starého Mesta vo všetkých
smeroch - po nábreží, ale aj v smere,
Hrad, Zochova a Konventná ulica.
Zároveň však hovorí aj o zachovaní
pohľadov na pevnostné múry i zacho-
vaní dopravnej funkcie Staromestskej,
ale nevylučuje ani novú zástavbu.
Hovorkyňa magistrátu Eva Chudinová
uviedla: „Práve sa začínajúca verejná
diskusia má sformulovať názory na
túto tému, teda aj na využitie priestoru,
dopravné riešenia a podobne.“ Ďalej
pripomína, že mesto zatiaľ nehovorí o
tom, že to bude jeho vlastná investícia.
Na kľúčovú otázku, ako sa vyrieši
doprava na Staromestskej, sme však
odpoveď nedostali. Gustav Bartovic

Talentované

deti skrášľujú

stanice
BRATISLAVA
Cieľom výtvarného projektu Naša
stanica, ktorý odštartoval 17. apríla
2008 na bratislavskej Hlavnej želez-
ničnej stanici, je prostredníctvom
výstav výtvarných prác žiakov pri-
tiahnuť umenie k ľuďom a zútulniť
prostredie železničných staníc.
Do prezentácie práce základných škôl
a talentovaných detí sa zapojilo 11
súkromných a štátnych základných
umeleckých škôl a jedna základná
škola. Práce vystavujú v dvanástich
železničných staniciach na Slovensku,
z toho na dvoch bratislavských.
Vymyslieť témy výstav bolo v réžii
škôl, a tak vznikli kreatívne názvy ako:
Rozkvitnutá stanica, Na tretej koľaji
pozor!, Hravé detské kresbičky, Miesto
- mesto stretnutia, Farby fantázie a iné.
Výstavy sú inštalované až do augusta
2008. Garantom celého výtvarného
projektu je Súkromná základná ume-
lecká škola Heleny Madariovej v Nitre,
ktorá odštartovala podobnú akciu už v
minulom roku, keď na nitrianskej
železničnej stanici zorganizovala
úspešný projekt s názvom Umenie pre
ľudí. 
V Bratislave sa výtvarný projekt Naša
stanica dotýka Hlavnej železničnej sta-
nice, kde umelecky tvorili deti zo
Základnej školy s materskou školou na
Českej ulici, a Železničnej stanice v
Petržalke, ktorú si zobrala pod „patro-
nát“ Základná umelecká škola na
Exnárovej ulici. (rob)

Ocenenie SSE v súťaži „Zamestnávateľ 
ústretový k rodine“
15. mája 2008 prevzal pán Dr. Peter Weis, člen predstavenstva spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s.

(SSE), z rúk ministerky práce, sociálnych vecí a rodiny p. Viery Tomanovej ocenenie za účasť v VII. ročníku súťaže

„Zamestnávateľ ústretový k rodine“. V kategórii „rodinná politika“ SSE, a. s., Žilina získala 3. miesto.

Jednou z hlavných priorít Ministerstva práce,
sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky
je podporovanie politiky zosúladenia rodinného
a pracovného života. Jednotlivé členské štáty
EÚ už prijali komplexné opatrenia v oblasti zo-
súladenia rodinného a pracovného života, ktoré
môžu viesť k zlepšeniu súčasného negatívneho
demografického vývoja, ako aj k zvýšeniu par-
ticipácie žien na pracovnom trhu.

SSE, a. s. Žilina v rámci svojej sociálnej
politiky smeruje aktivity na podporu zamest-
nancov a ich rodiny záväzkom v kolektívnej
zmluve. Preto bolo pre sekciu Ľudských
zdrojov spoločnosti Stredoslovenská ener-
getika, a. s., výzvou zúčastniť sa súťaže a po-
rovnať sa s inými spoločnosťami Slovenska.
Stredoslovenská energetika, a. s., bola počas
7. ročníka ocenená aj za dlhodobú a úspeš-
nú účasť v súťaži.

Súťaž „Zamestnávateľ ústretový k rodine“
pravidelne ročne vyhlasuje Ministerstvo práce,
sociálnych vecí a rodiny SR, do ktorej sa spo-
ločnosť prihlasuje formou odovzdania vypísa-
ného dotazníka.
Súťažné kategórie pre 7. ročník boli nasledujúce:
1. rodinná politika
2. rovnosť príležitostí žien a mužov
3. najoriginálnejšie opatrenie pre rodinu a rov-

nosť príležitostí v malom a strednom podniku
Stredoslovenská energetika, a. s. získala 

v minulosti tieto ocenenia:
V 3. ročníku súťaže „Zamestnávateľ ústre-

tový k rodine“ SSE, a. s., získala v kategórii 
„najoriginálnejšie opatrenia“ II. miesto.

V 5. ročníku súťaže „Zamestnávateľ ústre-
tový k rodine“ v rámci auditu „Rodina a Práca“
SSE, a. s., získala v kategórii „rodinná politika“
II. miesto. �
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Na Dlhých dieloch stavajú bytový dom

Kaskády, dokončený má byť o dva roky
KARLOVA VES
V týchto dňoch sa na Kresánkovej
ulici na karloveskom sídlisku Dlhé
diely začala výstavba architektonic-
ky zaujímavého bytového domu
Rezidencia Kaskády. Dokončený má
byť v apríli roku 2010.
Bytový dom Rezidencia Kaskády je
situovaný na pozemku ohraničenom
chodníkom Kresánkovej ulice. Je roz-
členený na tri samostatné objekty, ktoré
sú prepojené podzemnými garážami.
Sú rôznej veľkosti - prvý objekt bude
mať dve podzemné a päť nadzemných
podlaží, druhý dve podzemné a sedem
nadzemných plus jedno ustúpené a tretí

tri podzemné a šesť nadzemných podla-
ží plus jedno ustúpené. Celkove v nich
bude 91 bytov rôznej veľkosti od jed-
noizbových po päťizbové. Tie najväčšie
- mezonetové byty sú navrhnuté na naj-
vyšších podlažiach a ich súčasťou budú
aj priestranné terasy. 
Ku každému bytu patrí pivnica, balkón
alebo lodžia, prípadne terasa a mini-
málne jedno parkovacie miesto v pod-
zemných garážach. V podzemí je totiž
navrhnutých dovedna 150 parkovacích
státí. Súčasťou komplexu sú aj nebyto-
vé priestory vhodné na kancelárie, prí-
padne obchody alebo služby. 
Architektonické riešenie Rezidencie

Kaskády zodpovedá jej názvu a je pri-
spôsobené skutočnosti, že bude stáť na
pozemku v mierne svahovitom teréne.
Bude stáť v doteraz nezastavanom prí-
rodnom údolí, pričom protiľahlý svah
je zastavaný skupinou terasovitých
domov. Do návrhu je zakomponovaná
požiadavka z urbanistickej štúdie na
vytvorenie pešieho prepojenia od tera-
sovitých domov cez budúci verejný
park, ktorý investor vybuduje zároveň
s budovaním rezidencie. Stojí za
zmienku, že v parku, určenom na
oddych a relax je navrhnuté aj detské
ihrisko. (juh)
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